



ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಅ.ಭಾ.ಸು.ಕೃಷಿ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ

ಶ್ರೀ ಭಾಸ್ಕರ್
ಆಫೀಸರ್-ಇನ್-ಚಾರ್ಜ್

ರಾ.ಬೀ.ಪ್ರಾ.-ಒಣಬೇಸಾಯ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ ರಸ್ತೆ
ಗಾ.ಕೃ.ವಿ.ಕೆ., ಬೆಂಗಳೂರು-560 065.

ಸಂಖ್ಯೆ: ಕೃಅ/ /2017-18

ದಿನಾಂಕ: 31.07.2017

ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು
ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ
ಗಾ.ಕೃ.ವಿ.ಕೆ., ಬೆಂಗಳೂರು-65.

ಮಾನ್ಯರೇ,

ವಿಷಯ: ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ, 2005 ಕಲಂ 4(1)(ಎ) ಹಾಗೂ 4(1)(ಬಿ)
ಅನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 31.03.2017ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.
ಉಲ್ಲೇಖ: ಸಂ.ನಿ/ಇಎಸ್‌ಟಿ/ಎ-165/2017-18 ದಿನಾಂಕ: 24.07.2017

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಉಲ್ಲೇಖಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಕೃಷಿ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಗಾ.ಕೃ.ವಿ.ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 31.07.2017ರಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವಿವರವನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿಭಾಗ / ಶಾಖೆ ಹೆಸರು: ಕೃಷಿ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ / ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ	ನಿರ್ವಹಿಸುವ ವಿಷಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ. ವಿ. ಭಾಸ್ಕರ್	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು (ತೋಟಗಾರಿಕೆ) ಮತ್ತು ಆಫೀಸರ್-ಇನ್-ಚಾರ್ಜ್	ತೋಟಗಾರಿಕೆ - ಕೃಷಿ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಪ್ರಾಯೋಜನೆಗಳ ತಾಕುಗಳಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ, ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತಾಕುಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಸಮಗ್ರ ಕೃಷಿ ಪದ್ಧತಿ ತಾಕಿನಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ, ಹಣ್ಣಿನ ಬೆಳೆ, ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆ, ಹೂವು, ಕುರಿ, ಕೋಳಿ, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ರೈತರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು.
2.	ಡಾ: ಡಿ.ಸಿ.ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ಹಿರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು	ಬೇಸಾಯ ಶಾಸ್ತ್ರ - ಕೃಷಿ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಪ್ರಾಯೋಜನೆಗಳ ತಾಕುಗಳಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ, ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತಾಕುಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಸಮಗ್ರ ಕೃಷಿ ಪದ್ಧತಿ ತಾಕಿನಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ, ಹಣ್ಣಿನ ಬೆಳೆ, ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆ, ಹೂವು, ಕುರಿ, ಕೋಳಿ, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ರೈತರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು.
3.	ಶ್ರೀ. ಕೆ.ಎಸ್.ಸೋಮಶೇಖರ್	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು (ಮಣ್ಣು ವಿಜ್ಞಾನ)	ಸಹ ಸಂಶೋಧನಾಗಾರರಾಗಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕೃಷಿ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಪ್ರಾಯೋಜನೆಗಳ ತಾಕುಗಳಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ, ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತಾಕುಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಸಮಗ್ರ ಕೃಷಿ ಪದ್ಧತಿ ತಾಕಿನಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ, ಹಣ್ಣಿನ ಬೆಳೆ, ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆ, ಹೂವು, ಕುರಿ, ಕೋಳಿ, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ರೈತರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು.

4.	ವಿ. ಭವ್ಯ	ಹಿರಿಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು	ಹಿರಿಯ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಹಚರರಾಗಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕೃಷಿ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಪ್ರಾಯೋಜನೆಗಳ ತಾಕುಗಳಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ, ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತಾಕುಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಸಮಗ್ರ ಕೃಷಿ ಪದ್ಧತಿ ತಾಕಿನಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ, ಹಣ್ಣಿನ ಬೆಳೆ, ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆ, ಹೂವು, ಕುರಿ, ಕೋಳಿ, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ರೈತರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು.
5.	--	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ
6.	ಶ್ರೀ. ಕೆ.ಪಿ. ಮಂಜುನಾಥ	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರು	ಕೃಷಿ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಪ್ರಾಯೋಜನೆಗಳ ತಾಕುಗಳಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ, ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತಾಕುಗಳಲ್ಲಿ ಆಳುಗಳ ಮೂಲಕ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಸಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಸಮಗ್ರ ಕೃಷಿ ಪದ್ಧತಿ ತಾಕಿನಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ, ಹಣ್ಣಿನ ಬೆಳೆ, ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆ, ಹೂವು, ಕುರಿ, ಕೋಳಿ, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಆಳುಗಳಿಂದ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಸುವುದು.

ವಂದನೆಗಳು,

ಇಂತೀ ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ,

ಆಫೀಸರ್-ಇನ್-ಚಾರ್ಜ್

ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃವಿವಿ ಇವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ರವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.